
 

 

Referat fra zoom bestyrelsesmøde i SI Aabenraa 11/1 2021 
 
Deltagere: Tove S Lund, Bente Wrang, Annette Feddersen, Birte Fangel, Norma Hundborg, Lene 
Lybæk. Fravær pga IT problemer: Gitte Staugaard. 
 
 
1:Annette bød velkommen til mødet. Kit blev valgt til referent. 
 
2: Referatet fra sidst blev godkendt. 
 
3: Norma og Annette har været på rundtur hos de medlemmer der er over 80 og ønsket god jul. 
 
Annette var i tvivl om den nyreviderede klubvejledning var sendt ud. Tove oplyste det er sket d 
29/6 2020. 
 
Annette informerede om at der har været digitalt møde, hvoraf 37 klubber deltog, og 13 
medlemmer ikke kom med en tilbagmelding. 
 
Fra Karen Teglgaard: 
Forslag om E medlemsskab i 2 år som en slags venteværelse til klubben. Begrundelsen er at få 
medlemstallet op, så folk kan deltage E når de har tid. (SI Danmark) 
 
Skal vi have mentorer ? SI Danmark er ved at undersøge en ny projektmulighed. 
 
Drøftelse fra SI om ændring af eller nedlæggelse af regioner. Her blev vi enige om at alle klubbens 
medlemmer skal have mulighed for at tage stilling til, så det kommer ud pr. mail. Annette samler op 
på tilbagemeldingerne. 
 
Tove udsender en samtykkeerklæring mht accept til registrering af data/billeder m.m. bla.til FB, og  
hjemmeside. Skal printes og afleveres i Toves postkasse. Må ikke mailes tilbage. Præsidenten er 
ansvarlig for oplysningerne. 
Lene Pagh arbejder flittigt med hjemmesiden.  
 
Hvad gør vi med de ting der er planlagt på aflyste møder ?. Vi bruger 
ideerne/indslagene/foredragene/besøgene senere. 
 
4: Hvordan diskuteres sager med medlemmer under corona?. Ved f.eks som regionerne at sende 
mail til drøftelse/kommentarer.Lave mindre diskussiongrupper i klubben ? Zoom møder? Andet ? 
Vi blev enige om nu og her at sende mails rundt til klubmedlemmer, når vigtige punkter skal 
diskuteres. 
 
Klubpleje under corona: Bente Mortensen har sendt en mail til extensions og efterlyser ideer til 
dette. Kit har foreslået walk and talk. 
 
Mange ringer til hinanden. Bogklubben har kørt i nov. og dec.  
 
Det blev aftalt at bestyrelsesmødereferatet skulle sendes til alle, så I kan følge lidt med.  
Grønlandsgruppen har holdt møde, og havde planlagt at mødes med en, der har været leder af 
pæd. seminar deroppe i 2 år d 28/1, men det må jo aflyses. da restriktionerne fortsætter. 
 
Verdensmålsgruppen har holdt møde i nov. 
 
Orange dage - har været i avisen. (Gerda V og julemanden).  
 
Der kommer et webinar om mødedeltagelse på zoom- google. 
 
Annette Feddersen sender fødselsdagslisten ud til medlemmerne + på den lukkede hjemmeside. 



 

 

 
5: Økonomi. BW oplyser den er god.  
 
6: Info: Ruth fra Tønder stopper som RPD i region 4, så posten er ledig, hvis nogen kunne tænke 
sig at stille op til den ?. 
 
Har vi forslag, gode historier el. lign til 100 års jubilæet, så send det gerne til Annette hurtigst 
muligt. Unionen vil markere !00 år s jubilæum med klubhistorier på FB. ?. AF spørger Lene P om 
Foto ?. 
 
Skal vi fejre de 100 år alene eller med de andre klubber i region 4 ? 
 
Generalforsamling: BW, AF og TL laver indkaldelsen. Generalforsamlingen vil blive afholdt i en 
eller anden form.  Skal udsendes 3-4 uger før datoen. 
 
Så røg zoom forbindelsen, men vi var igennem det vigtigste.  
Næste zoom møde 3/2. 
 
Ref: Kit 
 
 
 
 
 


